

Utfärdare Svenska Skidskytteförbundet	Datum 20221205	Lokal och plats Digitalt via Teams	Mötesnr 3_2022/2023
Mötesdeltagare Sofia Domeij, ordförande, Kairi Pääsuke, Eva Hörwing, Tommy Höglund, Bengt Jönsson, Anna Bäck, GS Rikard Grip, samt adjungerad Martin Ohlsson. Ulrika Öberg, under punkt 3 – Frånvarande Gunnar Olofsson			Övriga deltagare:
Kallelse/protokoll delges även			Beräknad mötestid 19:00 – 21:30
Deltagare enligt kallelse/Förhinder anmält för			Protokollförare Martin Ohlsson

FÖREDRAGNINGSLISTA - PROTOKOLL STYRELSEMÖTE

Löpnr	Föredragningspunkter, Beslut – åtgärd	Färdigdatum	Föredragande/Ansvari
1	INLEDNING		
A	Mötet öppnande Ordförande förklarade styrelsemötet för öppnat och hälsade alla välkomna.		Ordförande
B	Val av justerare för mötet Beslut: Tommy Höglund		Ordförande
C	Godkännande av dagordning Beslut: Dagordningen godkändes.		Ordförande
D	Föregående mötesprotokoll och åtgärdslistan Beslut: Protokoll från föregående möte gicks igenom, godkändes och lades till handlingarna.		Ordförande
E	Åtgärdslistan Åtgärdslistan gicks igenom, uppdaterades och godkändes.		Ordförande
2	ÖVERGRIPANDE		
A	Externa rapporter/ärenden (IBU/RF/SOK/SISU) IBU: I november hölls "Regional meeting" för medlemsländer från norra Europa i Köpenhamn. Styrelsen noterar stor spännvidd av förutsättningar mellan de deltagande nationerna. Sverige framförde vikten av att IBU vid sidan av att utveckla de mindre nationerna också har fokus på utveckling även av "större" nationer då det finns stor utvecklingspotential även där. Max Cobb har under hösten tillträtt tjänsten som generalsekreterare för IBU. SOK: Möte med SOK inplanerat till den 7 december. Åsa Edlund Jönsson har utsetts till ny generalsekreterare på SOK.		Ordförande/GS

	<p>RF: Riksidrottsforum har genomförts i Solna. Trygg idrott och det ekonomiska stödsystemet var frågor som tog mycket plats medan frågor kopplade till elitidrott upptog lite mindre tid än önskat. Styrelsen diskuterar nomineringar till kommande RIM där styrelseordförande och ledamöter till RS ska väljas under våren 2023.</p> <p>3 STARKA REGIONER O FÖRENINGAR</p> <p>A Rapport från Ulrika Öberg Nationell verksamhetschef, Ulrika Öberg, föredrar nuläget för det prioriterade området "Starka regioner och föreningar" med en väldigt expansiv verksamhet och nedanstående höjdpunkter i punktform.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Tre nya föreningar har precis välkomnats till skidskyttefamiljen i och med att Jokkmokk, Robertsfors och Lycksele beviljats medlemskap i förbundet. - Regionbidragen, som styrelsen strategiskt beslutat om, har bidragit till en god lägerverksamhet runt om i regionerna. - Den första omgången av juniortränarutbildning har inletts med 10 deltagare. - Tidtagningutbildning är planerad att genomföras 15 december. - Dialog förs med skidförbundet kring en gemensam anläggning i Stockholmsområdet. Just nu inriktas arbetet på att få fram en gemensam målbild/kravspec. - Stort intresse för krutanläggningar, uppemot 10 processer pågår runt om i landet. - Efter att en första "Eventvagn", med mobil elektronisk skytteutrustning utvärderats är ytterligare tre st beställda för att underlätta uppstart av nya, och stöd till gamla, föreningar. <p>Till Sverigecuppremiären den 10-11 december är glädjande betydligt fler, 38%, anmälda jämfört med föregående år. Mer utmanande på ett generellt plan är att det är svårt att förmå ledare att avsätta tid för att gå de utbildningar som erbjuds. Det kan också, beroende på kommande utveckling av energipriser, bli en utmaning för föreningar och regioner att hantera stigande kostnader för el, snöproduktion och drivmedel.</p> <p>Frågor/Diskussion Styrelsen tackar för rapporten och ser fram emot en spännande säsong.</p>		<p>Ulrika Öberg</p> <p>Ordförande</p>
--	---	--	---------------------------------------

4	RAPPORT PRIORITERADE OMRÅDEN		
A	<p>Rapport från GS</p> <ul style="list-style-type: none"> - Idrottslig framgång (Rapport från dotterbolag) Landslagen har avslutat träningsäsongen väl och med det goda samarbetet med Idre Fjäll har jakt efter snö undvikits. Det goda träningsåret bekräftades direkt i samband med världscuppremiären med en seger i första loppet. - Framgångsrika evenemang (Rapport från dotterbolag) Sverigepremiären har genomförts med goda tittarsiffror i SVT. Införsäljningen till evenemanget gick bra och lanseringen av landslagets nya vallatrailer togs mycket väl emot. - Hållbar ekonomi och organisation Medarbetarsamtal är till stor del genomförda och utifrån ett uppkommet behov av förstärkning av kommunikationsområdet pågår rekrytering av kommunikatör. Emma Höglund är under vintern utlyrd till SVT till 50% för att arbeta med dokumentär kring landslaget. <p>B Frågor/Diskussion Styrelsen tackar för rapporten och för ett gott jobb.</p>	GS GS GS	Ordförande
5	ÖVRIGA FRÅGOR		
A	<p>Nomineringar till SOKs årsmöte och RIM</p> <ul style="list-style-type: none"> - Styrelsen beslutar att nominera Olle Dahlin för ytterligare 4 år i SOKs styrelse. - Styrelsen går igenom kravprofilen till RF ordförande. Styrelsen tar ännu inte ställning till att nominera någon kandidat och inte heller att stödja någon kandidat som nominerats av annat förbund. Styrelsen har för avsikt att återkomma mer i frågan. <p>B Arvode till valberedningen Eva Hörving redogör för arbetsgruppens arbete. Slutsatsen är att en arvodering av valberedningen är ett steg på vägen mot att ställa högre krav på valberedningens kontinuerliga arbete under året. Det är också en signal till valberedningen att deras arbete är viktigt.</p> <p>Beslut: Styrelsen tar emot informationen och bordlägger beslutet kring hur styrelsen ställer sig till arbetsgruppens förslag till nästa möte.</p>	Ordförande	Eva Hörving
C	<p>Lägesrapport Världscup 6/3 – 12/3 Martin rapporterar från världscupförberedelserna där ett större gruppleadmöte precis har genomförts. Biljettförsäljningen ser lovande ut och utformning av arena- och publikområde är under framtagande.</p>	GS/Martin O	

D	Styrelsens närvaro vid evenemang GS redogör för operativa organisationens önskemål om styrelsens deltagande vid evenemang i Sverige och utomlands.		GS		
E	WCR GS rapporterar från WCRs verksamhet. Nätverksträff har precis genomförts och införsäljningsarbete av partners pågår.		GS		
AVSLUTNING					
Nästa möte 31 januari 19.00 via Teams.					
Ordförande tackade för ett bra och givande möte. Styrelsemötet avslutades.					
<table><tr><td data-bbox="231 795 710 862">Ordförande Sofia Domeij</td><td data-bbox="710 795 1442 862">Sekreterare Martin Ohlsson</td></tr></table>				Ordförande Sofia Domeij	Sekreterare Martin Ohlsson
Ordförande Sofia Domeij	Sekreterare Martin Ohlsson				
<table><tr><td data-bbox="231 929 1442 996">Justerare Tommy Höglund</td></tr></table>				Justerare Tommy Höglund	
Justerare Tommy Höglund					